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Примітка: Опубліковно згідно з матеріалами, які були подані учасниками. Відповідальність
за їх зміст несуть автори та наукові керівники.

Note: Published in accordance with the materials submitted by the participants.
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Актуальність. Технологічний розвиток, підвищення суспільного прогресу зумовлює
виникнення нових типів пожеж та її небезпеки. В умовах сьогодення додаткової небезпеки
створює повномасштабне вторгнення агресора росії, що безжально атакує державу ракетами.
Об’єднуючи усі фактори ключова увага як суспільства, так і рятувальників залишається на
забезпеченні безпеки життя людей та особистого. Проте, залишається важливий фактор
поширення пожежі на навколишні предмети. Додаткової уваги потребує і питання теплового
ефекту пожежі. Теплового опромінення факелу пожежі на навколишнє середовище сприяє
прискоренню процесу розповсюдження горіння. Додатково створюється небезпека для
оточуючих людей, адже при дії такого випромінювання на не захищенні частини тіла людини
виникають ураження шкіри, опіки, втрата свідомості чи навіть смерть. 

Мета. Вивчення наукових досліджень присвячених процесу виникнення,
випромінення, поширення та дослідження теплового випромінювання під час горіння різних
матеріалів, залежності від розмірів факелу пожежі, залежності взаємного розміщення
об’єктів та побічних чинників, що спричиняють небезпеку як для навколишнього
середовища, так і рятувальників, що залучені до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Матеріали та методи. В процесі дослідження використовувались методи аналізу та
вивчення публікацій наукових статей та досліджень науковців, що вивчали теплове
випромінювання. 

Результати. У ході досліджень проаналізовано питання негативного впливу теплової
дії, що вивчали науковці чи експериментально досліджували у ході проведення
науково-дослідних робіт. Проведення досліджень науковцями дозволяє проаналізувати та
вивчити розповсюдження теплового потоку, окреслити всі небезпеки шкоди, що створюється
тепловим навантаженням, а також математичне моделювання теплових процесів. Поряд з
цим вивчено та представлено науковцями найпростіші методи екранування тепла за
допомогою захисних властивостей водяної завіси, створеної розпиленим струменем
пожежного ствола.

Незважаючи на широкий обсяг досліджень процесу теплообміну, питання зменшення
теплового навантаження або захисту від нього залишається відкритим та недостатньо
вивченим. Науковці приділяли значну увагу аналізу пошкоджень будівель та конструкцій
внаслідок теплового впливу, проте менше уваги було приділено дослідженню самого
теплового навантаження та зменшенню його інтенсивності. Водночас, залишається
недослідженим питання та процеси захисту пожежно-рятувальної техніки, що експлуатується
у безпосередній близькості до вогню. Все це може спричинити пошкодження транспортних
засобів чи навіть сприяти їх подальшому запалюванню, що стає другою небезпекою для
особового складу рятувальників.

Висновки. Під час проведення досліджень встановлено, що науковцями створено
великий вклад зусиль у вивчення негативного впливу теплового випромінювання та його
наслідків. Проте, не дослідженим залишається питання захисту протипожежної техніки під
час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій від цієї небезпеки для рятувальників. Тому,
шляхом аналізу проведених досліджень, було визначено необхідність проведення досліджень
та впровадження відповідних інноваційних технологій для захисту пожежних автомобілів.

ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМ ПОЖЕЖОГАСІННЯ
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Роман Пелех 
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Кафедра промислової безпеки та охорони праці
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